

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 264 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- సోమవారం 30 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

గోడను ఢీకొట్టి పేలిపోయిన విమానం

179 మంది మృతి

సాత్ కొరియాలో ఘోర ప్రమాదం.. ల్యాండ్‌ింగ్ గేర్ వైఫల్యమే కారణం!



ముయాన్, డిసెంబర్ 29 (ప్రభాత ఉదయం): దక్షిణ కొరియా ముయాన్ లో జిజు ఎయిర్లైన్స్ కు చెందిన 7C2216 విమానం ఘోర ప్రమాదానికి గురైంది. ఫుటనా సమయంలో విమానంలో మొత్తం 181 మంది ఉండగా, ఇద్దరు విమాన సిబ్బంది మినహా మిగిలిన 179 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. స్థానిక కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 9 గంటలకు ఈ ప్రమాదం జరిగింది. విమానాశ్రయంలోని రన్‌వేపై ల్యాండ్ అవుతుండగా ముందు ల్యాండ్‌ింగ్ గేర్ లో సాంకేతిక సమస్య తలెత్తి చక్రం తెరుచుకోలేదు. దీంతో రన్‌వేపై విమానం రాసుకుంటూ వెళ్లి ముందున్న కాంక్రీటు గోడను బలంగా ఢీకొంది. దీనితో ఇంధనం ఒక్కసారిగా మండి పేలుకు సంభవించి భారీగా మంటలు వ్యాపించాయి.

రెండో ప్రయత్నంలో
ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే అక్కడకు చేరుకున్న 32 అగ్నిమాపక బ్రతులు, హెలికాప్టర్లు మంటలను ఆదువుచేశాయి. ప్రమాదంలో విమానం మొత్తం కాలిపోగా, ఇద్దరు విమాన సిబ్బంది మినహా మిగతా అందరూ చనిపోయినట్లు దక్షిణ కొరియా ప్రభుత్వం తెలిపింది. ప్రమాదానికి ముందు కూడా ఒకసారి విమానాన్ని ల్యాండ్ చేసేందుకు పైలట్ యత్నించి విఫలమైతే విమానాశ్రయం అధికారులు తెలిపారు. రెండో ప్రయత్నంలో ఈ ఘోర ప్రమాదం జరిగినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతానికి ముయాన్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో విమానాల ..మిగతా 2లో



తెలుగు సినిమాను కొత్త శిఖరాలకు తీసుకెళ్లిన ఏఎన్ఆర్

ప్రధాని మోదీ ప్రశంసలు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 29 (ప్రభాత ఉదయం): భారత చలనచిత్ర రంగానికి చెందిన నలుగురు దిగ్గజాలు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు, రాజ్ కపూర్, మహ్మద్ రఫీ, తపన్ సిన్హాను మన్ కీ బాత్ రేడియో కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రధాని మోదీ స్మరించుకున్నారు. దేశానికి ప్రపంచ గుర్తింపు తీసుకురావడంలో కీలకపాత్ర పోషించిన సినీ ప్రముఖుల శత జయంతి వేడుకలను 2024లో జరుపుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఈ దిగ్గజాలు భారత చలనచిత్ర పరిశ్రమకు స్ఫూర్తిదాయకమని కొనియాడారు. ఏఎన్ఆర్ తెలుగు సినిమాను కొత్త శిఖరాలకు తీసుకెళ్లారని మోదీ కొనియాడారు.

ఆయన సినిమాలు భారత సంప్రదాయాలు, విలువలను అందంగా అవిష్కరించారని చెప్పారు. సినీమాల ద్వారా రాజ్ కపూర్ దేశ సాఫ్ట్ పవర్ గురించి ప్రపంచానికి తెలిసేలా చేశారని మోదీ తెలిపారు. మహ్మద్ రఫీ మాయాస్వరం ప్రతి శ్రోత హృదయాన్ని తాకుతుందని ప్రధాని అన్నారు. తపన్ సిన్హా సినిమాలు సామాజిక స్పృహ, జాతీయ సమైక్యత సంబోధించాయని గుర్తు చేశారు.

'మహాకుంభ మేళా- ఐక్యతా కుంభం'
ప్రయోగరాలతో జనవరి 13న ప్రారంభంకానున్న ..మిగతా 2లో

ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముందుకెళ్తున్నాం రైతు భరోసాపై భట్టి కీలక వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29 (ప్రభాత ఉదయం): రైతు భరోసా కోసం తెలంగాణ రైతాంగం ఎదురు చూస్తున్న వేళ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా సంక్రాంతి తర్వాత నిధులను జమ చేస్తామని ప్రకటించారు. దీనిపై కొంత వివాదం నడిచిన నేపథ్యంలో ఎన్ని ఎకరాల వరకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలి అనే అంశాలపై నలుగురు మంత్రులతో సబ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. సచివాలయంలో రైతు భరోసాపై మంత్రుల సబ్ కమిటీ నేడు సమావేశమయింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజా ప్రభుత్వం రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు కట్టుబడి ఉందని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముందుకు వెళ్తున్నాం ..మిగతా 2లో

కన్నా శాంతి వనంను సందర్శించిన సీఎం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29 (ప్రభాత ఉదయం): కన్నా శాంతి వనంను ముఖ్యమంత్రి వి.రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం సందర్శించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా సందిగామ మండలంలోని కన్నా గ్రామంలోని కన్నా శాంతివనంలో చిన్నారులు, విద్యార్థులకు అందించే సాఫ్ట్ స్పిర్ట్స్ కు సంబంధించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. కళ్లకు గంతులు కట్టుకుని రంగులను గుర్తించడం, పదాలను చదవడం వంటి స్పిర్ట్స్ ను అక్కడి విద్యార్థులు ప్రదర్శించడం చూసి ముఖ్యమంత్రి వారిని అభినందించారు. ఇలాంటి స్పిర్ట్స్ ను ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ లోనూ అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు. అనంతరం కన్నా శాంతివనం ఆవరణలోని శ్రీ కళ్లరేష్ స్కూల్లో సీఎం సందర్శించారు. వివిధ రకాల వంగదాల అభివృద్ధి, మొక్కల పెంపకానికి సంబంధించిన విధానాలను శాంతి వనం నిర్వాహకులు సీఎం కు వివరించారు. శాంతి వనంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన రెయిన్ ఫారెస్ట్ ను సీఎం సందర్శించారు. అనంతరం మెడిటిషన్ సెంటర్ పద్ద Gallibuda మొక్కను నాటి మెడిటిషన్ హాల్ ను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, ఎమ్మెల్యే శంకరయ్య, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

నుమాయిష్ కు సర్వం సిద్ధం
ప్రారంభ తేదీ వాయిదా

84th All India Industrial Exhibition - 2025
Authorized Advertisers For Numaish
Call Us: +91 8319180428
+91 8374221879
+91 9000184301

మహా కుంభమేళాకు ముస్తాబవుతున్న అయోధ్య
అప్పుడే హోటళ్లు ఫుల్!

అయోధ్య, డిసెంబర్ 29 (ప్రభాత ఉదయం): మహా కుంభమేళా కోసం అయోధ్య నగరం ముస్తాబవుతోంది. వచ్చే ఏడాది రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం తర్వాత తొలిసారి మహా కుంభమేళా జరుగుతుండడం వల్ల అయోధ్యను అందంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. నూతన ఏడాదిలోకి అడుగుపెట్టడం, బాల రాముడు కొలువుదీరి సంవత్సరం పూర్తి కావ్వోండటంతో పెద్దసంఖ్యలో భక్తులు తరలి వచ్చే అవకాశాలు ఉంది. అందుకే ఎలాంటి నిర్బంధాలు లేపాలూ తలెత్తకుండా అధికారులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. నూతన ఏడాది, మహా కుంభమేళా పురస్కరించుకొని అయోధ్య నగరం అందంగా ముస్తాబవుతోంది. జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి ..మిగతా 2లో

గంటకు 450 కిలోమీటర్లు
అత్యాధునిక రైలును ఆవిష్కరించిన చైనా

బీజింగ్, డిసెంబర్ 29 (ప్రభాత ఉదయం): చైనా వరుసగా ఆవిష్కరించిన రైలును ప్రపంచానికి చూపిస్తోంది. తాజాగా గంటకు అత్యధికంగా 450 కిలోమీటర్ల వేగంతో ప్రయాణించగల బుడైల్ రైలును ప్రపంచానికి పరిచయం చేసింది. దీనిని సీఆర్450గా వ్యవహరిస్తోంది. ఆదివారం బీజింగ్ లో పరిశీలించారు. గంటకు ..మిగతా 2లో

